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Наукових співробітників позбавили
надбавок до пенсії: якими тепер будуть
виплати
07:30, 13.05.26 3 хв. 59 ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

Катерина Присяжнюк, Савелій Лаптінов

Підпишіться на нас в Google

За словами юристки, пенсії наукових співробітників в Україні тепер повністю
скасовані, проте існують надбавки за науковий ступінь.

Пенсійна реформа 2017 року повністю змінила виплати науковцям в Україні / Колаж УНIАН, фото
magnific.com, ua.depositphotos.com

В Україні довгий час діяли окремі чітко визначені пенсійні умови для науковців, однак після

реформи 2017 року деякі правила змінилися. При цьому багато хто може й досі не до кінця

розуміти, як тепер розраховується наукова пенсія та які є інші нюанси, пов’язані з новою

системою.
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Як нараховується наукова пенсія в 2026 році – як її розрахувати

ВІДЕО ДНЯ

Юристка LEGAL STRATEGY Ілона Елізбарян пояснила у коментарі УНІАН, хто має право на

наукову пенсію, чи існує вона зараз взагалі та як саме обчислювати перехід з наукової

пенсії на пенсію за віком при розрахунку майбутніх виплат.

Як зазначила правознавиця, спеціального пенсійного режиму для науковців в Україні

більше немає, а їхні пенсії регулюються загальним законом №1058:

Вона нагадала, що до пенсійної реформи 2017 року система була значно вигіднішою для

наукових працівників, оскільки дозволяла отримувати суттєві надбавки до зарплати – до

60%.

Водночас після реформи ці спеціальні умови були скасовані, і розмір наукової пенсії почав

визначатися за загальними правилами.

Що зараховується до наукового стажу зараз

За словами Елізбарян, нині наукові працівники не мають окремого віку виходу на пенсію і

прирівнюються до всіх інших громадян. Вона уточнила, що для цього потрібно досягти 60

років та мати не менше 33 років страхового стажу, а розмір виплат тепер залежить від

рівня заробітної плати, яку отримував науковець протягом трудового життя.

"Зараз в Україні вже немає такого поняття, як "наукова пенсія", тобто пенсія

науковцям не передбачає окремих пільгових умов".
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Що включає пенсія працюючим пенсіонерам науковцям – пільги та надбавки

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

ДОВІДКА

Ілона Елізбарян
юристка

Вас також можуть зацікавити новини:

Водночас вона наголосила, що мінімальна пенсія не може бути нижчою за встановлений

прожитковий мінімум для непрацездатних осіб (у 2026 році – 2 595 гривень).

Елізбарян підкреслила, що сам статус науковця не дає права на дострокову пенсію, однак

особа може вийти на пенсію раніше, якщо у неї є для цього інші підстави, наприклад,

звільнення за півтора року до пенсії, інвалідність або стаж роботи на посадах зі

шкідливими умовами праці (зі списків, затверджених Кабміном).

Більше того, надбавка до пенсії за науковий ступінь, за словами юристки, також була

скасована, однак наукові ступені все ж можуть впливати на зарплату, а отже –

опосередковано і на майбутні пенсійні виплати.

"Надбавок за це до пенсії немає, але є надбавки до зарплати за кандидатські, докторські

та професорські ступені (вони різні у різних відомствах та структурах)", – зазначила

фахівчиня.

Загалом вибрати, що входить в науковий стаж, нині не можна, оскільки ані окремого виду

пенсій, ані спеціальних пільгових схем для науковців в Україні немає.

Раніше ми писали, чи можна працювати на пенсії в Україні – для деяких категорій

громадян це може виявитися не так вигідно, як здається.

Навчалася в Національному юридичному університеті ім. Ярослава Мудрого. Закінчила навчання у
2018 році та після цього працювала в слідчих органах Головного управління Національної поліції в
Харківській області.

Згодом почала працювати юристом.
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Пенсія, "бойові" та 15 мільйонів: що передбачено сім'ям загиблих або зниклих

військових

Чорнобильцям виплатять 14 видів допомоги: про деякі ви точно не знали

Уряд хоче отримати дані про українців, які виїхали в ЄС, - Улютін

Всі новини України пенсія пенсії пенсіонери Пенсійний фонд

пенсійна реформа пенсії в Україні

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Києва . Хто може не платити за комуналку в 2026 році . Новини Одеси .
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Пенсіонерам виплатять 10 пенсій . Новини Дніпра . Пенсія без стажу . Новини Харкова .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Львова .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Умови виходу на пенсію в 2027 році .

Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Виплати чорнобильцям 2026 . Тарифи на газ .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026

Прогноз погоди . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик .

Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар на травень 2026

Лайфхаки . Чим можна замінити розпушувач . Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці .

Чим обробити курник від бліх та кліщів . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Петрів піст 2026 і що не можна робити

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Стосунки . Астрологія . Мода . Холостяк 2025 . Магнітні бурі . Зірки . Свята .

Кіно

Сад-город . Чому жовтіють листя томатів . Коли садити кукурудзу .

Чим обробити персики та абрикоси навесні . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Що робити, якщо жовтіє часник . Чим підживити полуницю в травні . Коли садити огірки у травні 2026 .

Які трави відлякують кліщів . Що покласти в лунку при посадці огірків

Рецепти . Лінивий тирамісу в кульках . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Заварні млинці на молоці .

Найкращі рецепти салату з кульбаб . Салати з редискою .

Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками . Найсмачніший рецепт окрошки

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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